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１ たて８ｍ、横１０ｍの土地の上に倉庫を建てます。このとき、人が通るために、倉庫の周りに下の図のよ
うに同じ幅の道を作ります。倉庫の面積を４８ｍ２にしようと思ったら、道幅を何ｍにすればよいでしょうか。
道幅を
[image: image37.bmp]ｍとすると、

　[image: image2.png]10m






　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 答え　          　　　　　　　

２ 周囲の長さが５０ｃｍで、面積が１５６ｃｍ２の長方形を作ります。この長方形の２辺の長さはを何cmに
すればよいでしょうか。


答え　　　　　　　　　　　　　




〔Point〕（方程式の文章題の解き方）

前ページと同様に、方程式の解が、問題の条件にあうかどうか確かめよう。

１ （解答例）　　　　　　　　　　　
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　道幅は土地全体の幅より広くはとれないから、
[image: image11.wmf]16
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は道幅をこえるので、問題にあわない。

[image: image12.wmf]2
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のとき、（8－2）×（10－2）＝6×8＝48　問題にあう。　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　２ｍ　　　

２ 　　たてを
[image: image13.wmf]x

cmとすると、周囲が50cmなので、横は
[image: image14.wmf]2
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　cm　　である。
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 EMBED Equation.3  [image: image16.wmf]2
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両辺を－２でわる　 
[image: image20.wmf]0
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のとき、横は、
[image: image24.wmf]13
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 よって、この２辺の長さは、12cmと13cmといえる。

[image: image25.wmf]13
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のとき、横は、
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      　12×13＝156なので、問題にあう。
答え　12cmと13cm　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 



１ たて１０ｍ、横１４ｍの土地の上に花壇をつくります。このとき、人が通るために、下の図のように同じ幅の道を作ります。花壇の面積を９６ｍ２にしようと思ったら、道幅を何ｍにすればよいでしょうか。
（解）道幅を
[image: image27.wmf]x

ｍとすると、
　





　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

答え　          　　　　　　　
２ 長さ１０㎝の線分ＡＢ上に点Ｐをとり、下図のようにＡＰ、ＢＰを一辺とする正方形をつくります。
２つの正方形の面積の和を６８㎝２　にするにはＡＰを何㎝にすればよいか求めなさい。
ただし、ＡＰ＜ＢＰとする。


Ａ　 　　  Ｐ　   　　　 Ｂ
            　 

答え　　　　　　　　　　　





〔Point〕（方程式の文章題の解き方）

前ページと同様に、方程式の解が、問題の条件にあうかどうか確かめよう。

１ （解答例）道幅を
[image: image28.wmf]x

ｍとすると、
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　　　道幅は10m より狭いからx＝２が問題に合う。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　２ｍ　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
２ 　（解答例）ＡＰを
[image: image30.wmf]x

㎝とすると、
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      ＡＰ＜ＢＰよりx＝２が問題に合う。
答え　２㎝
[image: image36.emf] 
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